

Társaságunk, - a **UGI International** cégcsoport *Menedsmentje* által jóváhagyott, - MINŐSÉGIRÁNYÍTÁS valamint a HSSE Kötelezettségvállalás és Politika alkalmazása mellett nyilvánítja ki szándékát, megfogalmazva a **FLAGA HUNGÁRIA Kft.** saját Biztonsági – Környezeti – Minőségi Politikáját melyet az **Ügyvezető igazgató** hagyott jóvá:

## Biztonsági - Környezeti - Minőségi Politika

A **FLAGA HUNGÁRIA Kft.** vezetésének alapvető célja a magyar pébégázpiac meghatározó szereplőjeként, hogy Munkatársaink egészsége, a munkahelyek biztonsága, valamint a társaság által előállított és forgalmazott termékek, a kivitelezett létesítmények, illetve a vevők részére nyújtott szolgáltatások maradéktalanul kielégítsék a társadalom, ezen belül leginkább a piac minden érdekelt szereplője által, a törvényekben, jogszabályokban és rendeletekben előírt követelményeket és elvárásokat.

A vezetőség kinyilvánítja, hogy elkötelezett az alkalmazható jogszabályi és vállalt kötelezettségei teljesítése, valamint az alkalmazott irányítási rendszereinek hatásos működtetése és folyamatos fejlesztése iránt.

A társaság vezetősége a következő irányelveket fogalmazza meg:

- ✚ Minőségirányítási rendszerünket összevont környezet, biztonság, munkahelyi biztonság és minőségirányítási rendszerre fejlesztettük. Az irányítási rendszer biztosítja a folyamatszempléltű megközelítést és a rendszerközpontú irányítást.
- ✚ A vállalati folyamatok kockázatalapú megközelítésének értékelésén keresztül biztosítjuk a biztonságos termelő kapacitás és a jól képzett, gyakorlott személyzet folyamatos rendelkezésre állását.
- ✚ Elvárás a munkatársainkkal szemben, hogy tudatosan vegyék ki részüket a minőségfejlesztésben, óvják a környezetet, védjék az egészségüket, növeljék a biztonságot. A társaság minden munkatársa felelős saját munkavégzésének minőségéért, környezeti és biztonságra vonatkozó teljesítményéért, szakmai felkészültségének folyamatos fejlesztéséért és a bevezetett Minőségirányítási rendszer hatásos működtetéséért.
- ✚ Biztosítjuk a szükséges pénzügyi és anyagi forrásokat a minőségi termékek előállításához, a kapcsolódó logisztikai és műszaki/biztonsági szolgáltatások ellátásához, a környezetszennyezés megelőzésére, valamint az egészséges és biztonságos munkavégzés megteremtéséhez.
- ✚ A fenntartható fejlődés érdekében minden tevékenységünket úgy végezzük, olyan termékeket, technológiákat, olyan felhasználási módokat támogatunk, amelyek a lehető legnagyobb mértékben védik a környezetet és segítik az életminőség javítását.
- ✚ A szakmai tevékenység végzéséhez szükséges beszállítók kiválasztásának elsődleges szempontja a minőségre való képesség. Beszállítóinkat előzetesen minősítjük és folyamatosan értékeljük, olyan termékeket és szolgáltatásokat szerzünk be, amelyekkel tovább növelhetjük a minőséget és biztonságot.
- ✚ Társaságunk kiemelt céljának tekinti a munkahelyi biztonságot, a vagyonvédelmet, a természetes és az épített környezet védelmét, a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezést, a balesetek kialakulásának megelőzését, valamint a kialakult balesetek káros következményeinek csökkentését.
- ✚ Társaságunk szűkebb és tágabb környezetének valamennyi szereplőjével – vevők, gazdasági társaságok, hatóságok, helyi közösségek, választott szervek, sajtó, stb. - együttműködő, nyílt, párbeszédre épülő kapcsolatra törekszik.

A FLAGA HUNGÁRIA Kft. minőségpolitikája nyilvános, minden érdeklődő számára rendelkezésre áll.

2017. augusztus 10.



Ézsias Bálint  
Ügyvezető igazgató